

重塑市民对乳制品的信心,将生产环节透明化

13家乳制品企业自我“揭短”

本报8月21日讯(记者 赵松刚)19日,山东省乳制品生产企业法人履责报告会第三场在潍坊举行,13家来自潍坊、烟台、淄博等地的乳制品企业在现场陈述产品安全监管措施,并自我揭露存在的不足。

19日,13家乳制品生产企业法人代表在会上进行履责报告,从企业产品的原材料选择、生产过程的硬件环境和质量跟踪等多方面

进行了陈述说明。在报告中,13家乳制品企业毫无例外地对企业存在的问题进行了自我“揭短”,接受监督部门的点评和纠正。

第一个作报告的是潍坊伊利有限公司。法人代表高经理从如何严把原料入口关、生产过程进行质量监管等进行了逐一说明。另外,对企业个别职工质量安全意识不高的问题进行“揭短”,并表示将继续完善企业的食品安全监管。

随后,作为潍坊伊利有限公司的监管单位,临朐县质监局工作人员进行点评。工作人员称,在对伊利潍坊公司检查中发现,由于企业人员对电子信息系统不熟悉,导致产品录入不够及时的情况,另外还有灌装点出入人员较杂的问题,并建议改正。

随后,烟台完达山工业园投资开发有限公司、得益乳业、三元乳业、阳春羊奶乳业等其他12家

企业依次进行履责报告。山东万宝乳业有限公司董事长王之宝说,企业存在着部分员工质量安全意识不强的现象,下一步将继续加强对员工的培训,提高质量保证体系的执行力。

在报告中,13家企业对存在问题都做了针对性的说明,问题主要集中在工作人员素质需要提高和电子信息录入不够及时两方面。山东省质监局副局长刘德亮

说,这次企业法人履责报告,是为了强化企业作为产品质量的第一责任人的意识,把企业生产产品的环节透明化,重塑市民对国内乳制品的信心。对企业存在的一些问题,刘德亮说,目前乳制品行业的现状是“总体向好,问题不少”,电子信息录入最好有专人负责,尽快地保证信息监管系统的及时录入,不能把系统当成了摆设。



义工包饺子
慰问敬老院老人

21日上午,在潍坊市社会福利院餐厅内,40多名潍坊义工一大早就来为福利院的老人们包饺子、放电影,陪老人一起过传统“财神节”。图为几名年龄较小的义工正在忙着煮饺子。

本报记者 吴凡 摄影报道

中小学8月底将配齐“心理师”

都是专职的,新学期学校还将开齐心理健康课

本报8月21日讯(记者 秦国玲)21日,记者从潍坊市教育局获悉,8月底前所有的中小学都要配齐心理健康教育教师,9月1日新学期开课,所有学校将开齐心理健康课。

目前,中小学生学习心理问题普遍存在,保障学生心理健康尤为重要,很多学校也设立了心理咨询室,潍坊市还将学校心理健康教育纳入教学计划,确保心理健康教育课做到“有课时、有教师、有教材、有教案”。但记者在采访中发现,不少开设了心理咨询室的学校并没有专业出身的专职老师,多是一些老师兼职。据了解,中心市区奎文区共有中小

学30所,每个学校都开设心理咨询室配备至少1名心理导师,但拥有国家职业资格证书的心理健康老师只有193名,且分布不均。部分学校的心理咨询老师是由学校校医或分管德育的老师来担任,或者由学校的教导主任、大队辅导员、团委老师来兼任。

为解决这一问题,潍坊制定“千名心理健康教育教师配备计划”,在今年各县市区的招聘中,专职心理教师所占比例增大。据统计,全市具备三级心理咨询师资格的教师已达1031名,具备二级心理咨询师资格的112名,具备教育学、心理学专业学历的

达到554名。

除此之外,根据市政府《关于对心理健康教育教师配备工作进展情况进行督查的通知》要求,今年9月1日开学前,每所初中学校至少配备1名,每所高中学校和中等职业学校至少配备2名全日制本科及以上学历心理学相关专业的毕业生,担任专职心理健康教师,让所有学校的心理健康教师队伍更加正规化。据悉,心理健康教师配备情况将在媒体上进行公示。潍坊市教育局要求,尚未完成配备工作的县市区、市属开发区要确保在8月底前配备到位。

家门口就能给宠物犬做免疫

但需社区提前联系畜牧部门确定免疫时间

本报8月21日讯(记者 韩杰 通讯员 郭学凤)21日,记者从奎文区畜牧兽医局获悉,奎文区将利用两个月的时间对宠物犬进行狂犬病免疫工作,为方便饲养户就近免疫,畜牧部门将对宠物狗比较密集的小区进行上门免疫,社区可联系畜牧部门,以确定免疫时间。

奎文区畜牧部门为方便饲养户就近免疫,今年将采取集中免疫和分散免疫两种形式。除定奎文区动物疫病诊疗中心为定点免疫点外,

还将在社区设立免疫点,由专业人员上门免疫,不过需要社区联系区畜牧兽医局,确定免疫时间。

免疫工作自8月下旬开始,持续两个月的时间。超过免疫保护期和从未进行狂犬病免疫的犬类需进行狂犬病免疫,新购买和领养的犬,养犬人须在饲养观察7日到15日内,携犬到定点免疫点进行健康检查、接种狂犬病疫苗。免疫注射后,按要求填写免疫证。

青州选拔六种专项人才

每两年选拔一次 将享受岗位津贴

本报8月21日讯(记者 于潇潇)21日,记者从组织部门获悉,为大力实施人才强市战略,青州市制定出台了“古州文化英才”、“和谐使者”等六个选拔管理暂行办法,将每两年选拔一次优秀人才。

将选拔的人才包括“古州文化英才”、“和谐使者”、“名校长和名教师”、“名医和名护”、“名技师”、“花卉专业人才”六项。其中,“古州文化英才”指在文化领域从事文学创作、艺术表演等文化活动的各类专业人员,具有一定影响力的文化专业人才。每次选拔10名左右;和谐使者是

指在民政、工会、青年、残联等领域从事困难救助、权益维护、心理疏导等社会工作的人员中,具有一定影响力的社会工作人员。每次选拔15名左右;另外每次选拔名校长5名左右,名教师20名左右;名医10名左右,名护10名左右,名技师30名左右以及花卉专业人才10名左右。

据悉,上述各类优秀人才每两年选拔一次,采取自下而上逐级推荐的办法。管理期限为4年,管理期内每人每月享受岗位津贴200元,每年组织进行一次健康体检,并将建立人才档案,对管理期内的人才进行动态管理。

晓玲叮当来潍会“粉丝”

两千多名学生参加见面活动

本报8月21日讯(记者 王琳)21日,由山东京广传媒、潍坊银座购物中心承办的2011暑期社会实践活动落下帷幕。上午,儿童作家、少儿电台节目主持人晓玲叮当,在银座购物中心参加了闭营仪式,并与2000多名营员“小粉丝”见面。

上午不到九点,银座购物商城一楼大厅内,已经挤满了统一穿着

白色营服的小营员,兴奋地等待晓玲叮当的到来。闭营仪式现场,晓玲叮当与小营员见面,并接受了小记者的集体“采访”。据介绍,本次活动营由中国少年儿童新闻出版总社、二十一世纪出版社等主办,山东京广传媒股份有限公司、潍坊银座购物中心等承办,从7月5日至今,活动营共开展18期,近2000名来自各地区的小学生参与其中。